

Popis realizace poskytování Denního stacionáře

Název poskytovatele	Ústav sociální péče Brdy z.ú.
Druh služby Identifikátor	Denní stacionář 714473
Forma služby	Ambulantní
Název zařízení a místo poskytování	Domov Čenkov – Denní stacionář, na adrese Čenkov 169, 262 23 Jince

Cílová skupina

Denní stacionář bude poskytován osobám se sníženou soběstačností zejména osobám s chronickým onemocněním, jiným zdravotním postižením, tělesným postižením a seniorům. Jedná se o občany, kteří vzhledem ke svému zdravotnímu stavu vyžadují komplexní a odbornou péči. U uživatelů se předpokládá trvalé bydliště ve Středočeském kraji a Praze. Pojem denní stacionář označuje úlevovou službu, jejímž cílem je zastoupit pečujícího člena rodiny v péči o dospělého s postižením a vytvořit mu tak například čas pro návštěvu vlastního lékaře, vyřízení záležitostí na úřadech či prostor pro osobní odpočinek, regeneraci sil, dovolenou apod. Na druhé straně služby denního stacionáře rozšiřují svým uživatelům sociální kontakty, předchází sociální izolaci a nabízí uživatelům nové podnětné prostředí. Denní stacionář v ambulantní formě probíhá od pondělí do neděle v časovém intervalu od 6:00 do 18:00 hodin

Jednání se zájemcem o službu, vstup uživatele do služby

Před poskytnutím služby uživateli, je uživatelem podána žádost na poskytnutí denního stacionáře. Tato žádost je dostupná na internetových stránkách nebo bude předána při osobním jednání.

Na základě žádosti uživatele je provedeno vstupní jednání tak, aby poskytování služby bylo v souladu s prokázanými potřebami uživatele a možnostmi zařízení. Uživatel je před uzavřením Smlouvy seznámen se všemi podmínkami poskytování služby. Pracovník zařízení zjišťuje, co zájemce od služby očekává a společně pak formují způsob, jakým způsobem bude poskytovaná služba dohodnuté a vytýčené osobní cíle naplňovat. Při vstupu do zařízení je klient podrobně seznámen s provozem, personálem a Domácím řádem.

Poskytovatel neuzavře Smlouvu tehdy, jestliže žadatel nevyhovuje cílové skupině, která je služba určena případně jeho zdravotní stav vylučuje poskytnutí služby, a jestliže to nedovoluje kapacita zařízení.

Termíny pro využití služby v denním či týdenním provozu je třeba domluvit předem, telefonicky či osobně. O případném neuzavření Smlouvy je vydáno žadateli na jeho žádost písemné oznámení s uvedením důvodu.

(Uzavření smlouvy se řídí platným Zákonem o poskytování sociální služby 108/2006 Sb.)

Denní stacionář je službou flexibilní. Mezi uživatelem denního stacionáře a Ústavem sociální péče Brdy, z.ú. – vzniká smluvní vztah na základě uzavření písemné smlouvy, ve které si obě strany vymezí nastavení služby, aby přesně odpovídala konkrétnímu uživateli. S uživatelem je sepsána Smlouva o poskytování sociální služby – Denní stacionář. Při podpisu smlouvy jsou uživatel, příp. jeho opatrovníkovi nebo zákonnému zástupci předána písemná Vnitřní pravidla pro poskytování denního stacionáře a úhradovnik za sociální službu. Veškeré dokumenty budou volně dostupné na www.domovcenkov.cz

Denní stacionář bude poskytován v prostorách Domova Čenkov, na adrese Čenkov 169

Podrobný popis realizace služby

S uživatelem denního stacionáře je nejprve proveden vstupní pohovor, abychom zmapovali jeho potřeby a poznali se navzájem. Cílem je následně stanovit individuální plán a uplatnit případný potenciál jednotlivých uživatelů denního stacionáře v Domově Čenkov – denním stacionáři.

Uživatelům pomáháme při zvládnání běžných úkonů: osobní hygiena, oblékání a svlékání, přesun na lůžko či invalidní vozík, pomoc při použití wc, pomoc při podávání stravy a pití, pomáháme s prostorovou orientací a pohybem po budově.

Jak probíhá náš den: v ranních a dopoledních hodinách probíhá pomoc s hygienou, s oblékáním v pokojích ve 2.patře a následuje snídaně, popř.svačina, kterou si může uživatel denního stacionáře nechat donést do společné jídelny nebo popřípadě kavárny v1.Patře, která se využívá v průběhu celého dopoledne. Je zde umístěna též knihovna a společná TV a probíhá tu sociální kontakt mezi uživateli. V případě hezkého počasí využívají uživatelé prostorů vnitřního atria- zahrady, kde jsou umístěny lavičky v blízkosti jezírka.

V terapeutické místnosti v přízemí probíhá denně od 9.00 – 15.00 terapeutický program: tvořivá dílna, společné zpívání, předčítání knih, tematické rozhovory, péče o zvířátka.

Následuje podávání oběda v hlavní jídelně a po obědě mohou uživatelé využít k odpočinku místnost ve 2.patře vybavenou lůžky a křesly, knihovnou a televizorem.

Podle počasí v odpoledních hodinách pořádáme procházky v okolí Domova nebo výlety na zajímavá místa.

V pozdních odpoledních hodinách se podává svačina a následuje program v kavárně v 1.patře.

Od 17 .00 je možné podávat večeri.

Program terapeutické činnosti je vyvěšen vždy na aktuální kalendářní týden na hlavních nástěnkách budovy.

Počet pokojů určených pro denní stacionář celkem 2.

Pokoje jsou umístěny ve 2. nadzemním poschodí

Maximální denní kapacita ambulantního denního stacionáře je 10 uživatelů

Pokoje denního stacionáře jsou vybaveny designovým vestavěným nábytkem, včetně vybavené kuchyňské linky, jsou zde speciální polohovatelná křesla, včetně masážního křesla, postele jsou v designu nábytku pokoje - včetně lůžkovin, mají polohovací rošty s el. ovládáním a lůžka mají speciální nebo popř. antidekubitní matrace. V pokojích jsou samostatně bezbariérové sprchy s toaletou.

V pokojích je signalizační zařízení včetně telefonu pro přivolání personálu.

Pro uživatele denního stacionáře je zabezpečeno stravování a jídelní lístek je vyvěšen vždy na týden vedle hlavní jídelny.

Domov dále zajišťuje pomoc při zvládnání běžných úkonů péče o vlastní osobu: (seznam úkonů denního stacionáře dle zákona 108/2006 Sb., či vyhlášky 505/2006)

Metody práce

Rozhovor, Ergoterapeutická činnost

Vyřizování stížností

Při uzavření Smlouvy je uživatel poučen o způsobu podávání stížnosti. Postup je dán směrnicí ředitele ústavu, která je každému volně přístupná a je k dispozici ve společných prostorách.

Ukončení služby

Ukončení služby jak ze strany uživatele, tak ze strany poskytovatele je řádně zakotveno ve Smlouvě o poskytování služeb, kterou obdrží při sepisování obě strany.

Úhrady za služby

Úhrady za poskytnuté služby jsou stanoveny řádnou Smlouvou o poskytování Denního stacionáře. V ambulantní formě se hradí strava a péče. Dle vyhlášky 505/2006 Sb.

Další doplňující informace

Doba poskytování služby – od pondělí do neděle v časovém intervalu 6.00 – 18.00 hodin

Fakultativní služby

Fakultativní služby nejsou klientům poskytovány.

Prostory, materiální a technické vybavení

K budově poskytovatele patří:

- Zahrada – vnitřní Atrium s jezírkem, obklopeným zelení a lavičkami pro odpočinek
- Parkovacím prostorem

Kuchyň je vybavena všemi základními spotřebiči a nádobím. V jídelně je televize a může sloužit jako společenská místnost. Další společenská místnost je vybavena ve starším stylu vybavena nábytkem a prostornou knihovnou. Z této místnosti je vchod na terasu.

Poskytovatel má k dispozici vlastní automobil pro více uživatelů, který bude pravidelně používán pro uskutečnění společenských akcí.

U vstupu do budovy se nachází plošina pro zdravotně hendikepované uživatele a návštěvníky.

Pokoje jsou vybaveny signalizačním zařízením u každého lůžka a pro větší bezpečnost uživatelů je toto zařízení instalováno i v koupelnách.

**Ústav sociální péče Brdy, z.ú.**
Dne: 2.8.2018 Sluneční náměstí 2583/11
158 00 Praha 5 - Stodůlky
IČ: 072 51 806
Zpracoval: MS v Praze, o.p.s., vl. 253
E-mail: info@domovbrdy.cz